罗马书查经 (18b): 救恩的特性

经文: 罗马书 10:1-13

二、救恩是很靠近的(第6-10节)

第二个特征, 救恩是很近的。保罗想要他在肉体中的弟兄姊妹犹太人得救, 他在这里说, 这就是得救之道。他对他们说, 如果你们想要得救, 救恩是非常靠近的。你可能连做梦都没想到你今天就能这么接近得救。

保罗在说什么?他说,你用不着去朝圣,你用不着升到天上去,到上帝的宝座前,说:"上帝,我们是一群可怜的罪人,我们弄得一团糟,你能帮我们解决吗?主,你能下来帮我们吗?"你用不着这么做。为什么?2000年前的一个圣诞节,祂早已这么做了。祂从天上下来,而人把祂钉在十字架上,放进一个坟墓里,但你用不着进到那个坟墓中,说:"主耶稣,我拜托你从那个坟墓中出来吧!恳求你胜过死亡、地狱、罪和坟墓,拜托,出来吧!"你根本用不着下到地狱去,祂早已从死里复活了。我意思是,这些都是已经完成的事实。道成肉身,死里复活,以及在中间的钉十字架,早已经实现了。所以他说:"你不要心里说,'谁要升到天上去呢?就是要领下基督来。谁要下到阴间去呢?就是要领基督从死里上来。'"这道离你不远。

让我告诉你,救恩离你有多近。请留意听,免得你错过了:"这道离你不远,正在你口里,在你心里。"你说:"牧师,这听起来很愚蠢。"这是保罗所说的,这道非常的近。如果你没有得救,让我告诉你今天你何等接近得救。耶稣基督和祂的救恩早已在你的口中,早已在你的心中。

问题是你要怎么去处理那在你口里、在你心里的东西呢?罗马书 10:10: "你若口里认耶稣为主,心里信上帝叫祂从死里复活,就必得救。"现在,就是现在,你若口里承认并且心里相信,上帝说,你就必得救。你用不着把耶稣领下来,祂已经下来了;你用不着把耶稣领上来,祂已经上来了。这已经做成,都已经是完成的事实,"律法的总结是基督,使凡信祂的都得着义。"这早已预备好了,跟你非常接近,在你口里,在你心里,"你若口里认耶稣为主,心里信上帝叫祂从死里复活,你就必得救。"这不是我说的,这是上帝说的。这表示你可以不下地狱去,这表示你会得到一颗新的心,一个新的性情,有一天你将要和历世历代中所有被救赎的人在永恒中一起活着。

你所做出的信仰告白是什么?承认耶稣是主。意思是你把自己从你生命中的宝座上拉下来,而把耶稣基督放在你生命宝座的上面。救恩不是你所持有的理智上的某种信念,而是完全信靠主耶稣,是把所有一切都交托给主耶稣,是说耶稣基督是主。你若不接受耶稣的所是,你就不能得到祂所给的。这不是说,你是靠你的善行得救,你只是在祂面前屈膝跪下说,"耶稣,我把我的手从我的生命中拿开,我把我的生命交托给你。"

当你心里相信上帝叫祂从死里复活,你就是相信其他所有事情,我意思是这是最高一层的石头,"因从死里复活,以大能显明是上帝的儿子。"因此,如果你相信耶稣死里复活,你心须相信耶稣钉十字架;如果你相信耶稣钉十字架,你必须相信耶稣道成肉身;如果你相信祂从死里复活,祂被钉十字架,祂道成肉身,你必须相信祂的神性。因此,整个事情的最高一层的石头是:"你若口里认耶稣为主,心里信上帝叫祂从死里复活,就必得救。"

你承认这个信仰是很要紧的一件事情,因为耶稣说:"凡在这淫乱罪恶的世代,把我和我的道当作可耻的,人子在他父的荣耀里,同着众天使降临的时候,也要把那人当作可耻的。凡在人面前认我的,我在我天上的父面前也必认他。"(马可福音 8:38; 马太福音 10:32)圣经说,愿主所救赎的人如此说。为什么?我们看到承认显示占有。举手决志不能救任何人,受洗或跟传道人握手不能救任何人,而是它所代表的能够救人。耶稣只是在说,"看,如果你以我为耻,我必以你为耻。"

你知道真正信靠耶稣的记号是什么?请读第 11 节:"凡信祂的人,必(怎么样?)不至於羞愧。" 我时常说到一个故事,一个女孩在奋兴会中受到感动,她哭的很厉害,一个陪谈员走过来邀请她,请她走

到前面去,承认耶稣作妳的主和救主。她说:"不行,太多人在前面了,我不能这么做,我想在这里得救。"这个陪谈员说,"妳在这里不能得救。"第二天晚上,同样一首诗歌,同样第二节歌词又感动她,陪谈员走过来,说,"妳要不要走到前面,承认耶稣为妳的主和救主?"她说:"我不敢,我会很害怕,这么多人使我害怕。难到我不能在这里得救吗?"他说:"对不起,妳在这里无法得救。"第三天晚上,她又再一次在哭泣,他走到她那里,他说:"小姐,妳要不要在人面前公开地,承认耶稣作妳的救主和主?"她说:"我愿意!我愿意!我愿意去任何地方作任何事情,只要我跟上帝之间和好就好。"他说:"妳用不着到前面去,妳在这里就可以得救。"各位,这就是我所说的。耶稣说:"凡把我当作可耻的,我也必把那人当作可耻的。"如果你们给我一支麦克风,我愿意站在世界最高的楼顶,即使人因此要打死我,我也要用我的全心对着全世界的人说:"耶稣是主,我爱祂。"因此,你不要因着你的骄傲使你不来到主的面前。圣经说,"凡信耶稣的人,必不至於羞愧。"这救恩是十分靠近你的,"这道离你不远,正在你口里,在你心里。"但你必须用"你的口里认耶稣为主,心里信上帝叫祂从死里复活,"上帝说,"你就必得救。"

思考问题:

- **1.** (10:9-10) 为什么公开承认耶稣是那么重要? (参马可福音 8:38; 马太福音 10:32) 你是如何公开承认耶稣的呢?
- 2. 为什么说救恩离人很近? '心里信祂从死里复活'是什么意思?
- 3. 当一个人真的得救的时候,什么事情发生在这个人的生命中? 祂得到什么?



祝福你。 唐龙 新生命网站主任